

习近平在会见全国体育先进单位和先进个人代表等时强调

开创我国体育事业发展新局面 加快把我国建设成为体育强国

新华社天津8月27日电(记者张松、高鹏、张泽伟)在第十三届全国运动会即将开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日上午在天津会见了全国群众体育先进单位和先进个人代表以及全国体育系统先进集体、先进工作者代表以及在本届全运会群众比赛项目中获奖的运动员代表,并发表重要讲话。习近平强调,体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想。体育强则中国强,国运兴则体育兴。要把发展体育工作摆在重要日程,精心谋划,狠抓落实,不断开创我国体育事业发展新局面,加快把我国建设成为体育强国。

当天上午,天津宾馆会议厅内洋溢着热烈的气氛,参加会见的代表们情绪饱满、精神

振奋,有的身穿少数民族盛装,有的胸前佩挂着闪亮的奖牌。11时许,习近平等来到天津宾馆会议厅,全场爆发出雷鸣般的掌声。习近平同参加会见的代表亲切握手,不时交谈并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表了重要讲话。他首先代表党中央、国务院和中央军委,向大家表示热烈的祝贺,向全国体育战线全体同志致以诚挚的问候。习近平表示,党的十八大以来,我国体育事业取得长足发展,全民健身蓬勃开展,竞技体育成绩显著,体育改革不断深化,成功举办2022年冬奥会。大家为此付出了辛勤努力,我为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席,也作为普通的体育爱好者,向同志们表示衷心的感谢。

习近平指出,加快建设体育强国,就要把体育强国梦与中国梦息息相关的定位,把体育事业融入实现“两个一百年”奋斗目标大格局中去谋划,深化体育改革,更新体育理念,推动群众体育、竞技体育、体育产业协调发展。

习近平强调,加快建设体育强国,就要坚持以人民为中心的思想,把人民作为发展体育事业的主体,把满足人民健身需求、促进人的全面发展作为体育工作的出发点和落脚点,落实全民健身国家战略,不断提高人民健康水平。把群众性体育纳入全社会,组织人民群众广泛参与,就更好起到了举办全运会的作用。

习近平指出,加快建设体育强国,就要弘扬中华体育精神,弘扬体育道德风尚,坚定自

信,奋力拼搏,提高竞技体育综合实力,更好发挥举国体制作用,把竞技体育搞得更好、更快、更高、更强,提高为国争光能力,让体育为社会提供强大正能量。

习近平强调,加快建设体育强国,就要高质量筹办2022年北京冬奥会,全力做好各项筹办工作,特别是要做好备战工作,加快冰雪运动普及和提高,努力举办一届精彩、非凡、卓越的奥运会。

最后,习近平指出,体育代表着青春、健康、活力,关乎人民幸福,关乎民族未来。党的十九大即将召开,办好本届全运会将为党的十九大大胜利召开营造良好氛围。希望同志们在新的起点上推动我国体育事业不断实现新进步,在体育强国建设中再立新功。

新华社北京8月27日电 8月25日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开推动制造强国建设、持续推进经济结构转型升级座谈会,研究部署相关工作。国家制造强国建设领导小组成员单位、有关部门以及部分国有企业、民营企业和金融机构负责人参加会议。

会上,工业和信息化部、质检总局负责人分别汇报了制造业升级和工业产品许可取消下放等情况,柳工集团、TCL集团、工商银行、海尔集团负责人围绕提升制造业竞争力、发展普惠金融服务实体经济等发了言。大家认为,今年我国经济稳中向好,营商环境不断改善,实施“营改增”等减税降费措施又降低了企业成本,带动了企业生产经营和效益明显回升,制造业升级步伐加快。李克强与企业家们互动交流,询问企业发展面临的困难和对国家的建议,并要求有关部门根据发言中谈到的问题,就进一步降低市场准入门槛、强化工业产品质量管理等问题深入研究措施。

李克强说,制造业是经济发展的基础。中国经济要转型升级,要实现新型工业化,还是要靠做强中国制造业。总体来看,目前我国制造业仍在国际分工的中低端,大而不强等问题突出,推动制造业提质增效任务紧迫,这也是推进供给侧结构性改革的重要内容。必须认真贯彻落实以习近平同志为核心的党中央加快建设制造强国的战略部署,落实新发展理念,实施创新驱动发展战略,以“中国制造2025”为抓手推动制造业提质增效,坚决淘汰落后产能和工艺,加快新旧动能转换,促进中国经济迈向中高端。

李克强指出,促进制造业提质增效要靠创新发展。企业要发挥主体作用,抓住产品品种、品质、品牌等方面攻坚发力,积极开展国际对标,倒逼关键技术创新与突破,发展高端生产性服务业,加快中国制造业从低成本竞争优势向高质量、高适用性优势转变,增强品牌意识,努力打造更多享誉全球的中国制造品牌。同时要高度重视管理体制机制创新,各类企业都要在这方面下功夫,要依托工业互联网、大数据等平台,通过开展大众创业、万众创新和中小企业融通发展,促进企业研发、生产、经营模式变革,形成能灵敏反映市场变化的触角,提高创新活力和资源配置效率,发展个性化定制生产,满足用户多样化需要。

李克强说,促进制造业提质增效要充分发挥我国人力人才资源丰富这个最大优势和潜力。根据国民经济发展和产业竞争需要,大力弘扬企业家精神和精益求精的工匠精神,加快培养各类专业技术人才、经营管理人才,改革完善职业教育育人方式,建立有利于吸引人才、激励人才的分配方式,为各类人才施展才干创造环境,造就高素质的产业工人大军和不断追求卓越的企业家队伍。

李克强指出,要着力营造有利于制造业提质增效的环境。持续深化简政放权、放管结合、优化服务改革,进一步削减不合理的前置审批和许可,降低制度性交易成本,完善市场监管,严厉打击生产销售假冒伪劣商品,加大知识产权保护,加快社会信用体系建设,形成鼓励创新创业创新的生态。在落实好已出台各项减税降费措施的同时,进一步研究促进制造业升级的财税政策。鼓励金融机构发展普惠金融、丰富金融产品,为企业特别是中小微企业提供更好的融资、避险服务。

马凯、杨晶、王勇出席。

推进制造业提质升级 支撑中国经济迈向中高端

李克强在推动制造强国建设、持续推进经济结构转型升级座谈会上强调

简明新闻

- 今年秋季学期开始,我国将从小学一年级起开设科学课。此前,科学课从小学三至六年级设置
- 北京首个共享汽车示范区27日在石景山区正式启动,首批投放200辆共享汽车,年底将达到600辆
- 第二十四届北京国际图书博览会闭幕,版权输出协议同比增长5.5%
- 一艘货船于27日台风“帕卡”来袭期间在香港附近海域沉没,香港特区政府飞行服务队出动,救起全部11名船员
- 泰国军方否认与英拉达成协议放其离境
- 一组登山者27日在奥地利萨尔茨堡州登山时发生意外,5人死亡,1人受伤(均据新华社)

朝鲜试射多枚导弹 美法俄表示关注

新华社北京8月27日电 朝鲜26日早晨试射多枚导弹,美国、法国、俄罗斯对此表示关注。

韩国军方26日称,朝鲜当天早晨在江原道向朝鲜半岛东部海域试射多枚不明发射体。美国军方表示,探测到朝鲜连续三次试射导弹。

美国白宫当天晚些时候发表声明说,总统特朗普已经了解朝鲜试射导弹相关情况,白宫将关注该事件。

法国外交部当天发表声明说,坚决谴责朝鲜向日本海发射导弹的行为,这一行为违背了联合国安理会决议,威胁地区和国际安全。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)国际事务委员会主席科萨切夫当天在接受俄媒体采访时表示,朝鲜在联合国通过对其制裁的背景下发射导弹,传达了不良信号。他说,朝鲜这一行为给解决朝鲜半岛问题造成极大困难,也可能让朝方自己陷入困境。

台风“帕卡”登陆广东台山

琼州海峡全线停航 珠海启动红色预警



8月27日,在深圳街头,行人在风雨中前行。台风“帕卡”当日在广东省台山市东南部沿海登陆,给深圳带来了大风和强降雨。新华社记者 毛思倩 摄

新华社北京8月27日电(记者吴茂辉、马晓澄)“天鸽”刚走,“帕卡”又来。据海南省气象台消息,今年第14号台风“帕卡”已于27日9时前后在广东省台山市东南部沿海登陆,登陆时中心附近最大风力12级,风速为33米每秒,中心最低气压978百帕。

受此影响,琼州海峡全线停航。广东省珠海市启动台风红色预警,珠海全市“四停”。

气象部门预计,“帕卡”将以每小时25至30公里的速度向西偏北方向移动,27日晚前后进入广西境内,强度逐渐减弱。受此影响,27日至29日,海南省近海和陆地将有一次明显风雨过程。

为保障航行安全,海南海事部门决定,琼州海峡所有客滚船从26日12时起停航,进出海南岛的跨海列车全部停运。

广东省珠海市气象台于27日7时15分发布珠海市暴雨橙色预警信号。此前,珠海市气象台已于26日23时30分发布珠海市台风红色预警信号。

受“帕卡”影响,珠海市风雨逐渐加大。珠海市三防指挥部已决定启动防I级应急响应,其间,除抢险和民生保障人员外,所有行政事业单位、企业、公共服务场所实行“四停”,即停工、停业、停课、停航。

珠海市气象台预计27日早到夜间,珠海市陆地风力9到10级阵风11到12级,万山岛、桂山岛附近海面风力11到12级阵风13到14级,珠海港附近海面风力11到12级阵风13到14级。

逾期未申报纳税人公告

下列纳税人存在逾期未申报行为,税务机关根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条的规定下达《责令限期改正通知书》,现根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定予以公告送达。纳税人在公告之日起30日内对违章行为未予改正的,税务机关将根据相关法律、法规将纳税人纳入非正常户管理,纳税人将承担相关法律责任。

平顶山市湛河区国税局 2017年8月28日

序号	纳税人识别号	纳税人名称	序号	纳税人识别号	纳税人名称
1	91410411077803098B	平顶山市锡宇商贸有限公司	28	410411067580900	平顶山市佳通商贸有限公司
2	410411596257631	平顶山市华鑫实业有限公司	29	410411067560475	平顶山市至尚企业管理有限公司
3	91410411MA3X9UF9XD	平顶山市盛之源商贸有限公司	30	410411092268695	河南德昌实业有限公司
4	410411337113182	平顶山市绿韵建筑装饰工程有限公司	31	914104113416710645	河南省矿山起重机械有限公司平顶山分公司
5	410411663422503	平顶山市鑫浩然商贸有限公司	32	41040219700818005403	平顶山市湛河区世邦广告制作中心
6	41041106529429X	平顶山市隆丰山生态农业发展有限公司	33	9141041139595561XP	河南灵荣实业有限公司
7	91410411MA3X5U3J6M	河南京科远扬生物科技有限公司	34	410411735520787	平顶山市雪青种子有限公司
8	91410411MA3X4R7K67	平顶山市立龙商贸有限公司	35	914104006935315674	平顶山市和邦商贸有限公司
9	914104003974488738	河南中合瑞昇实业有限公司	36	410411317563792	河南博易企业服务有限公司
10	41041139604739X	平顶山市玉满东方珠宝销售有限公司	37	91410411MA3XEWR16X	平顶山市益联电子科技有限公司
11	410411397120157	平顶山霖衡实业有限公司	38	410411349396706	平顶山市晨晓商贸有限公司
12	410411094573474	平顶山市天福源商贸有限公司	39	410411764885347	平顶山市宏茂生态农林有限公司
13	91410411MA3X5U6D6H	河南隽永实业有限公司	40	410411742509703	平顶山市融辉物资有限责任公司
14	410411582895130	平顶山市中唐新能源科技有限公司	41	41041108080864X	平顶山市钰鹰商贸有限公司
15	410411593407032	平顶山市鑫成建筑机械及租赁有限公司	42	410411679466156	河南美味思集团创新塑钢工程有限公司
16	91410411MA3X5BGG2D	河南阔邦欣纳商贸有限公司	43	410411395900010	平顶山迎宾建筑设备租赁有限公司
17	410411599140527	河南省天尊房地产开发有限公司	44	91410411349520295P	平顶山市八方聚财商贸有限公司
18	91410400MA3X58Q23U	平顶山市胜军环保工程有限公司	45	91410400MA3X804T93	平顶山世纪金源房地产经纪有限公司
19	410411050895519	河南瑞海泽商贸有限公司	46	410411689731160	平顶山市家嘉房地产开发有限公司
20	410411094573474	平顶山市金顺祥消防工程有限公司	47	410411556905569	平顶山市程凯实业有限公司
21	41041106528274X	河南天益汇通商贸有限公司	48	410402687115401	平顶山市飞腾实业有限公司
22	410411563700123	平顶山宝利置业有限公司	49	91410411MA3XH15L1L	平顶山市水木兰亭商务宾馆有限公司
23	91410400070050126N	平顶山天伦燃气有限公司	50	410411593436634	平顶山市鑫业蔬菜种植专业合作社
24	91410411590830054X	平顶山金博财务管理咨询有限公司	51	410411062683206	平顶山市帝鑫商贸有限公司
25	410411085551214	河南城工商商贸有限公司	52	91410411MA3X61UQ1G	河南鸿美食品有限公司
26	410402395764469	河南省巨亿腾实业有限公司	53	410411572498545	平顶山市东瀛实业有限公司
27	91410411MA3X7MT80F	平顶山市远森商贸有限公司			



迎七夕

↑8月27日,陕西省宁强县举办“相约浪漫七夕 情定魅力羌州”公益集体婚礼,7对新人以羌族传统婚礼形式步入婚姻的殿堂。

←8月27日,广西南宁市邕宁区蒲庙镇莲村那莲街举办“赛巧节”,家家户户在大门外摆放“点米画”和水果、饼干等物品,迎接“牛郎织女鹊桥相会”。图为富丽老人展示自己创作的“点米画”。 新华社发

